



青島啤酒



特约 MOST 取现场

新闻热线
6982110
欢迎提供线索,
一经采用奖励50-1000元

六旬残疾老人下班高峰期趴路中间

协警挡住车流为他“站岗”



男子趴路上,协警给他疏导交通。(网友提供)

本报泰安11月27日讯(记者 曹剑) 27日下午5点半,擂鼓石大街西头突然出现一位趴在路上的老年男子,巡逻交警劝离未果后,在路上专门为老人站岗疏导交通。老人情绪激动,民警和医护人员把他劝到路边,给他留下零钱买晚饭。

27日下午6点左右,网友new-ipad发微博称:“大家晚上行车小心点,注意路上有没有人啊。”该网友回家路上发现路上躺着位老人,一名协警专门赶来疏导交通。此时正赶上下班车流高峰,交警在过往车流中显得非常危险。

27日晚,记者根据网友提供线

索,联系到该路段所属的交警直属二大队一中队。一中队指导员李斌介绍,27日下午5点半,正值下班高峰,他安排协警庞峰到擂鼓石路段上协助疏导交通,庞峰到擂鼓石西头时,突然看见一名60多岁的老年男子趴在擂鼓石大街正中间。

庞峰说,他第一反应是老人被撞伤后昏迷在路上,赶紧上前救助,确定老人没有受伤后,庞峰松了口气。老人神智清醒,拒绝救助并在路上继续爬行。见老人情绪激动,又不接受救助,庞峰立刻向中队汇报。路上车流量很大,庞峰就站在老人身边,示

意车辆注意让行。

李斌说,他向指挥中心汇报后赶紧赶到现场,派出所民警和120急救人员也很快赶到。经检查老人的腿是假肢,身上没有伤。问老人为何趴到路上,老人也不理。“路上的车越来越多,眼看要堵车。我们一起给老人做工作,20多分钟才把他劝到路边。”李斌说。

120医护人员询问老人是否需要入院治疗,老人拒绝。看他没有大问题,医护人员赶去其他救援现场。李斌把身上的20多块零钱递到老人手中,让他买点吃的。李斌说,老人情绪稳定后,自己离开了。

偷消防应急灯 还“捎个”环卫垃圾桶

本报泰安11月27日讯(记者 邢志彬 通讯员 樊林林) 25日,一有三次盗窃前科的男子用扳手、螺丝刀、断线钳等工具伺机作案,在肥城市区偷消防应急灯和霓虹灯线,人赃并获,第四次被拘留。

25日凌晨,肥城特警大队民警在工业三路附近巡逻时,发现一骑摩托车男子形迹可疑,见巡逻车后掉头逆行,民警上前将他截停。检查发现该男子带着扳手、螺丝刀、断线

钳等大量工具,还有几个消防应急灯、一捆电线。他说不清这些物品的来历,民警把他传唤到大队进一步审查。

经查,嫌疑人赵某在城区盗窃4个消防应急灯,6根霓虹灯管和一个环卫垃圾桶,总价值700元左右。民警称,赵某曾因盗窃,三次被公安机关处理。赵某称,劳教释放后1个月1000多元的工资不够花,又干起“老本行”。目前,违法嫌疑人赵某已被行政拘留。

轿车撞上护栏 司机困在车内

本报泰安11月27日讯(记者 刘来) 27日凌晨4时许,一司机沿104国道开车到满庄附近时,不慎撞上路中间护栏,车头严重受损,司机被卡在驾驶室内。消防队员赶到现场将人救出。

27日凌晨4时23分,泰安市消防支队特勤一中队接到报警,位于104国道满庄镇附近,一辆轿车撞在护栏上,司机被困住。消防队员赶到现场发现,一辆江淮轿车撞上路中间护栏,车头

严重损毁,车玻璃和铁皮散落一地。一名司机头部受伤严重,腿部被卡在车内不能动弹。

两名消防队员用手将变形的车门向外拉,另外一名队员利用工具将车门剪开。消防队员借着手电,仔细查看男子腿部被卡位置,将腿部周围的车体碎片清理开,接着利用扩张器将驾驶室内空间一点点扩大。男子救出后,被120急救车拉往医院进行救治。



消防队员现场救援。本报通讯员 摄

一行人过马路被撞身亡

事发长城路玻纤转盘北

本报6982110热线消息(记者 赵兴起) 26日晚,泰城长城路玻纤转盘北发生一起交通事故,一名行人过马路被撞身亡,现场留下30多米长的血迹。两辆汽车涉嫌与事故有关,交警部门还在调查中。

26日晚上8点多,在长城路玻纤转盘北100米处,发生一起交通事故,两辆轿车停在路上,一辆丰田车在路中央,一辆奇瑞车在路边公交站旁。丰

田车车后有一个塑料袋,奇瑞车车底卡着一个人,车头下方塑料壳破损了一个洞。两辆车之间,有一条三十多米长的血迹,血迹颜色浓重,宽约10厘米,从丰田车车头前一直延伸到奇瑞车车底。

附近居民称,晚上8点多,有人听到“砰”的一声,然后就有人喊撞人了。奇瑞车司机大约三四十岁,出事后被交警扣下相关证件离开,丰田车

司机不知去向。居民说,被撞的人可能在过马路。而斑马线就在被撞地点南边不到100米处,马路中央有护栏,想过路必须跨过去。

120医护人员赶到后,检查发现被撞市民已经当场死亡。交警三大队民警称,虽然有两辆车在现场,但事发时的情况正在调查,具体细节还不便透露。

(奖励线索提供者张先生 50元)

齐鲁晚报招募泰安地区2012年“校园记者”

报名热线:0538-6982107 6982128

面向大中小學生,
定期免費組織各類體驗、培訓及採訪活動

亲爱的同学,你想参加社会实践,丰富课余生活吗?你想提高写作水平,开拓视野吗?快加入齐鲁晚报校园记者队伍吧。齐鲁晚报现面向泰安市广大学生招募2012年“校园记者”。“校园记者”将定期参加培训学习、生活体验等活动,其写作的优秀作品将在齐鲁晚报上刊登。

本次招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户(已经订报的,可凭2012年订报凭据报名;没有订报的,可拨打0538-6982107联系订报并报名),报名的学生需爱好写作,有一定的写作基础,如上述条件完全符合,齐鲁晚报将为校园记者颁发校园记者证。

本报将邀请专家为校园记者进行采访和写作培训,校园记者可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛活动。对于本报一年一度的品牌活动——“报童营销秀”,校园记者拥有优先报名权。

在各种策划采访活动中,齐鲁晚报将安排专业记者,对校园记者的现场采访进行指导。校园记者采访结束后,齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。

除了上述活动,齐鲁晚报还将定期在校园记者中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动,根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发获奖证书。

校园记者